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Zadania + Rozwigzania
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> Objgtos¢ walca jest réwna 2507 cm?®. Przedstaw pole powierzchni catkowitej tego walca
jako funkcje dugoéci promienia jego podstawy i okred! dziedzine tej funkcji. Wyznacz dtugoéé
promienia takiego walca, ktérego pole powierzchni catkowitej jest najmnicjsze.

> Na kuli o promieniu R = 4 cm opisujemy stozki o promieniu - i wysokosci H. Spoéréd
wszystkich takich stozkéw wyznacz ten, ktéry ma najmniejsza objetoé¢. Oblicz te objgtosé. Ob-
licz promien i wysokos¢ znalezionego stozka

> Okno na poddaszu ma mie¢ ksztatt trapezu réwnoramiennego, ktérego krétsza podstawa
i ramiona maja dtugoéé po 4dm. Oblicz, jaka dugoé¢ powinna mie¢ dtuzsza podstawa tego
trapezu, aby do pomieszczenia wpadato przez to okno jak najwiecej $wiatfa, czyli aby pole po-
wierzchni okna byto najwieksze. Oblicz to pole.

> Rozpatrujemy wszystkie stozki, ktérych przekrojem osiowym jest tréjkat o obwodzie 20.
Oblicz wysokos¢ i promiert podstawy tego stozka, ktérego objetos¢ jest najwieksza. Oblicz ob-
jetosé tego stozka.

> Wéréd wszystkich graniastostupéw prawidfowych tréjkatnych o objetoéci réwnej 2m? ist-
nicje taki, ktérego pole powierzchni catkowitej jest najmniejsze. Wyznacz dtugosci krawedzi
tego graniastostupa.
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Oblicz granice:
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